

## 我市各县区积极动员部署开展主题教育

(上接1版)

**丹凤县** 9月18日，丹凤县召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员部署会议，对全县开展主题教育进行动员部署。

会议要求，全县各级党组织主要负责同志要认真履行第一责任人职责，认真研究部署、推动落实。县委主题教育领导小组办公室要加强跟踪指导，及时校正工作重心和方向，坚决防止形式化、套路化、表面化。要宣传好主题教育的重大意义、总体部署、进展情况、好的做法，营造良好社会氛围。各镇(街道)、各部门要明确目标任务，强化工作措施，压实各方责任，确保主题教育高起点谋划、高标准推进、高质量落实。要精心抓好理论学习、调查研究、推动发展、检视整改、建章立制等重点措施落实，确保主题教育达到预期效果。要大力改进作风，深化调查研究，找准症结所在，拿出务实措施，真正把主题教育的“问题清单”变为“履职清单”。要注重统筹兼顾，把主题教育与项目建设、招商引资、产业发展、生态环保、安全稳定等工作结合起来，做到两手抓、两促进，以工作实绩检验主题教育实效。

**商南县**

9月20日，商南县召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员部署会议，对全县开展主题教育进行动员部署。

会议强调，全县各级党组织要紧紧围绕“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求，一体推进理论学习、调查研究、推动发展、检视整改、建章立制，切实做到以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干。要结合本部门本单位实际，把主题教育同贯彻落实党中央决策部署和省委、市委工作要求结合起来，同推动商南高质量发展结合起来，积极为群众办实事、解决实际问题。要压实责任，狠抓落实，以过硬的工作作风保证主题教育取得实效。各级党委(党组)主要负责同志要履行好第一责任人职责，督促各级党组织(党组)成员认真履行一岗双责，形成齐抓共管的工作局面。要强化实干导向，创新方式方法，注重群众参与，努力把主题教育抓紧抓实、抓出成效，为推动商南高质量发展、加快现代化建设贡献更大力量。(记者 方方 肖云 贾书章 胡蝶)

## 丹凤开展燃气安全专项整治

**本报讯** (通讯员 程毅飞)近日，丹凤县成立燃气安全专项整治工作专班，从城管、消防、市监、公安、经贸、龙驹寨街办等单位抽调工作人员，采取重点突破、分片包抓等举措，对全县餐饮等企业“问题气”“问题瓶”“问题阀”等六个方面的安全风险和事故隐患以及燃气安全监管执法环节突出问题进行拉网式排查整治。

检查人员先后深入县城中心城区、棣花镇、商镇、竹林关镇等地，对餐饮等企业在燃气使用方面存在的安全隐患进行逐一检查，共录入企业386家，上门检查215家，排查出各类隐患199个。对排查出的问题下发责令整改通知，并督促企业负责人严格落实燃气安全主体责任，限期消除燃气安全隐患，确保燃气设施和人民生命财产安全。

据了解，丹凤县燃气安全专项整治工作专班将持续把燃气安全专项整治作为安全生产工作的重中之重，强化安全风险防范意识，强化责任担当，从严从细从实做好燃气安全各项工作，切实提高燃气安全专项整治工作水平，筑牢燃气安全防线。

## 商州公路段依法拆违净化路域环境

**本报讯** (通讯员 林涛 刘栋)近期，商州公路段积极与管养公路沿线有关部门横向联系，对公路用地、桥下空间、公路建筑红线控制区乱堆乱放及侵占路权等现象进行摸排调查，开展集中整治。

9月上旬以来，累计出动路政人员86人次，执法车辆21台次，清除公路两侧非公路标志牌102处，清理占用桥下空间及公路用地堆积物125立方米，封闭私设平交道口2处、监督劝导超限车辆规范卸载5车次，其间下达《责令改正通知书》2份，限时办结涉路事案1起。

经过持续整治，商州公路段管养公路通行质量大幅提升，路域环境显著改善，为打造“宜居宜旅 美丽商洛”提供了强有力的交通保障。

“班车马上就要出发，请大家系好安全带，晕车的乘客，车上备有塑料袋和免费晕车药。”普通的男中音，朴实的话语，在镇安县城到铁厂镇铁铜村的通村班车上重复了20多年，但通村班线的驾驶员李自明仍不厌其烦地一次次重复。

李自明曾经是一名军人，退伍后，他始终以“退伍不褪色”的誓言，在通村客运驾驶员岗位上，用一颗平凡的心和真诚朴素的服务态度，用爱岗敬业和履职尽责绽放属于他的光彩。

从部队回来的李自明被村上吸收进入村干部行列。1998年，看到村里没有通村班车，群众外出办事非常费劲，有着丰富驾驶经验的李自明辞去了村干部工作，向几位战友借钱，买了一辆大巴车跑起了客运。

“第一次开车去县城是大冬天，路不平，一位老人晕车呕吐，我担心老人下车受冻，就让老人吐在我媳妇的提兜里。”李自明回忆第一次驾驶通村班车的情景，还历历在目。那天，他直接将媳妇的纱巾当作手纸，帮那位老人擦拭呕吐物。第二天，他就让媳妇买些晕车药放在车上，还准备了塑料袋和手纸。这个习惯，他一直保持了20多年。

随着小汽车的普及，农村通村班线客运严重亏损，有些人劝他“老亏本、赔钱，别跑车了”，但他仍然坚持了下来，并一直保持一个标准：给农村群众到城里捎运东西决不收费。

面对不少客运班车为了拉满乘客，经常在城里兜兜转转不准时出发的情况，李自明带头搞了准时直达的“快客”模式，将自己的手机号码与微信号进行捆绑，乘客通过微信第一时间掌握发车时间，绝不延误。他将部队严明的纪律、为民服务的优良作风，用在自己通村班线驾驶员岗位上，深受沿线群众好评。

十年前，去铁铜村的八人沟没有修桥，车辆和路人行走，都要经过特别难走的河道便道。为了学生能安全到学校，李自明每天跑3趟，义务接送学生。2007年春节前夕，一位乘客将装有1000元的红包封存在纸箱子里面，谁知到站下车时，乘客发现自己的纸箱子被别的乘客拿走了。李自明知道后，赶紧请公安局的人帮忙调取监控，第一时间将这位顾客的纸箱子找了回来。

2016年冬，一位孕妇在街道路边等车，过去了好几辆班车，都不拉。李自明看到这位孕妇挺着大肚子，看起来很着急，于是就把车里满座顾客的票钱全都退了，专门把这位孕妇送往医院，刚到医院一楼，这位孕妇就生了。

每天早晨，手握方向盘迎着曙光，准时奔向县城；当天边挂起一道夕阳，他又

## 洛南举办口腔义诊暨书画笔会活动

**本报讯** (通讯员 王阶运)9月16日，由洛南县政协、县卫健局、陕西商山书院主办的口腔义诊暨书画笔会公益活动，在洛南县柳林广场陶一生活口腔医院门前广场举行。

活动中，医务人员免费为群众测量血压、血糖，进行口腔检查，提供慢病咨询，普及健康知识，并向群众发放宣传彩页和保健物品。10多位商洛书画艺术工作者现场为群众创作、赠送书画作品200多幅，赠送书籍500多本，受到群众好评。

## 商南建设“一站式”矛盾纠纷多元化解中心

**本报讯** (通讯员 代绪刚 宋林佩)今年以来，商南县坚持和发展新时代“枫桥经验”“浦江经验”，统筹推进资源，强化衔接联动，探索“1+N+5”模式推进“一站式”矛盾纠纷多元化解中心建设，努力把矛盾纠纷化解在基层、化解在萌芽状态。

建设“一个中心”，搭建多元解纷新体系。今年8月，商南县“一站式”矛盾纠纷多元化解中心建成并实体化运行，设置1个综合服务大厅，开设13个常态化服务窗口，采取信访、政法和行政部门联动的方式，实行集中办公、集约管理、集成服务，实现群众“进一扇门、解万般事”。加快推进镇办、村(社区)矛盾纠纷多元化解平台建设，镇办依托综治中心、信访大厅、司法所和便民服务中心设立“一站式”多元化解中心，在镇办党(工)委和政府统一领导下，做好矛盾纠纷排查、研判、化解等工作；村(社区)依托综治中心，整合村(社区)调委会、“三官一律”工作室、专业合作社及行业协会等力量，方便群众就近表达诉求、化解纠纷。同时，积极搭建“个人品

## 用心搭起文明班线

本报记者 马泽平 通讯员 杨昌辉

“班车马上就要出发，请大家系好安全带，晕车的乘客，车上备有塑料袋和免费晕车药。”普通的男中音，朴实的话语，在镇安县城到铁厂镇铁铜村的通村班车上重复了20多年，但通村班线的驾驶员李自明仍不厌其烦地一次次重复。

李自明曾经是一名军人，退伍后，他始终以“退伍不褪色”的誓言，在通村客运驾驶员岗位上，用一颗平凡的心和真诚朴素的服务态度，用爱岗敬业和履职尽责绽放属于他的光彩。

从部队回来的李自明被村上吸收进入村干部行列。1998年，看到村里没有通村班车，群众外出办事非常费劲，有着丰富驾驶经验的李自明辞去了村干部工作，向几位战友借钱，买了一辆大巴车跑起了客运。

“第一次开车去县城是大冬天，路不平，一位老人晕车呕吐，我担心老人下车受冻，就让老人吐在我媳妇的提兜里。”李自明回忆第一次驾驶通村班车的情景，还历历在目。那天，他直接将媳妇的纱巾当作手纸，帮那位老人擦拭呕吐物。第二天，他就让媳妇买些晕车药放在车上，还准备了塑料袋和手纸。这个习惯，他一直保持了20多年。

随着小汽车的普及，农村通村班线客运严重亏损，有些人劝他“老亏本、赔钱，别跑车了”，但他仍然坚持了下来，并一直保持一个标准：给农村群众到城里捎运东西决不收费。

面对不少客运班车为了拉满乘客，经常在城里兜兜转转不准时出发的情况，李自明带头搞了准时直达的“快客”模式，将自己的手机号码与微信号进行捆绑，乘客通过微信第一时间掌握发车时间，绝不延误。他将部队严明的纪律、为民服务的优良作风，用在自己通村班线驾驶员岗位上，深受沿线群众好评。

十年前，去铁铜村的八人沟没有修桥，车辆和路人行走，都要经过特别难走的河道便道。为了学生能安全到学校，李自明每天跑3趟，义务接送学生。2007年春节前夕，一位乘客将装有1000元的红包封存在纸箱子里面，谁知到站下车时，乘客发现自己的纸箱子被别的乘客拿走了。李自明知道后，赶紧请公安局的人帮忙调取监控，第一时间将这位顾客的纸箱子找了回来。

2016年冬，一位孕妇在街道路边等车，过去了好几辆班车，都不拉。李自明看到这位孕妇挺着大肚子，看起来很着急，于是就把车里满座顾客的票钱全都退了，专门把这位孕妇送往医院，刚到医院一楼，这位孕妇就生了。

每天早晨，手握方向盘迎着曙光，准时奔向县城；当天边挂起一道夕阳，他又

去县城办事的群众平安护送回家……在通村班线上，25年如一日，李自明以方向盘为伴，以车为家，创造了安全行驶90万公里的纪录。他也先后多次被市、县评为“红旗车”“文明班线”“交通文明驾驶员”“最美司机”等。

“每个人都有梦想，我的梦想很小，就是把我最美的青春奉献给通村班线上的方向盘。”李自明乐呵呵地说。

在大荆镇新街文化广场开展网络安全知识宣传活动，民警现场向群众讲解网络诈骗知识。(本报记者 王孝竹 摄)



在大荆镇新街文化广场开展网络安全知识宣传活动，民警现场向群众讲解网络诈骗知识。(本报记者 王孝竹 摄)

**本报讯** (通讯员 蔡铭)为了抓好农家书屋这项文化惠民工程，充分发挥其前沿阵地作用，山阳县城关街办不断加强农家书屋建设，倾力将农家书屋打造成“蓄力站”“加油站”“充电站”“育苗站”，为乡村人才振兴注入新动能。

山阳县城关街办将农家书屋作为惠民工程来抓，坚持把优秀图书送进千家万户，从实际出发，不断充实农家书屋存书种类，完善农家书屋管理规定和借阅制度，不断满足基层群众文化需求。将农家书屋打造成基层党员、干部提素质、促振兴的“加油站”，真正让农家书屋“动起来”“活起来”“用起来”，让群众喜欢来、看得懂、有收获；同时，将农家书屋与党的二十精神宣讲、普法宣传、全民阅读等内容融合，形成以图书资源为依托、以主题活动为特色、以乡村振兴为目标的阅读新模式，积极引导、鼓励农民群众走进农家书屋。全面聚焦乡村振兴，丰富农家书屋中关于农业、科学和技术等相关书籍，引导农民读者从书籍中学习农业科学技术，并将学到的知识用于指导实践，持续提升农民的科学素养，把农家书屋打造成农民学习科学知识的“充电站”。以农家书屋为载体，关心关爱未成年人身心健康成长，广泛开展“绿书签”活动，为少年儿童健康成长筑牢枝叶繁茂的“精神防护林”，使农家书屋成为青少年的“第二课堂”，助力少年儿童学习成长。

九月十六日，商州区大荆镇党委联合商州区委网信办、大荆派出所等在大荆镇新街文化广场开展网络安全知识宣传活动，民警现场向群众讲解网络诈骗知识。(本报记者 王孝竹 摄)

## 农家书屋赋能乡村振兴

## 洛南县自然资源局国有建设用地使用权出让公告

洛自然资告字〔2023〕4号

经洛南县人民政府批准，洛南县自然资源局决定公开出让3宗国有建设用地使用权，现将有关事项公告如下：

### 一、出让宗地基本情况

301号宗地位于洛南县永丰镇杨村洛河北侧，宗地面积91969平方米(137.953亩)；302号宗地位于洛南县麻坪镇宋村牧羊沟西侧，宗地面积29093平方米(43.64亩)；1号宗地位于洛南县石门镇下铺村四组，宗地面积6538.7平方米(9.808亩)。

宗地编号	宗地面积	规划用途	出让年限	保证金(万元)	建筑密度	容积率	绿地率
2023-3-301	137.953亩	工业用地	50年	2000	40%以上	1.0—1.2	20%以下
2023-3-302	43.64亩	工业用地	50年	800	40%以上	1.0—1.2	20%以下
2023-4-1	9.808亩	工业用地	50年	100	40%以上	1.0—1.2	20%以下

### 二、出让方式：挂牌

### 三、竞买人资格要求

中华人民共和国境内外的自然人、法人和其他组织除法律法规另有规定外，均可报名参加竞买。

### 四、报名方式

1.竞买人报名时须提供下列材料  
①自然人身份证明；②统一社会信用代码；③委托他人竞买的还须提供授权委托书和代理人的身份证明。以上材料须同时提供原件和复印件。

2.竞买人报名时须缴纳竞买保证金  
竞买保证金账户名称：洛南县土地收购储备中心  
开户行：中国农业银行洛南县支行  
账号：26810101040013753

### 五、报名时间及地点

时间：2023年9月20日—10月10日17时  
地点：洛南县土地收购储备中心(吉祥小区西侧)

### 六、挂牌时间及地点

时间：2023年10月11日8时—10月20日17时  
地点：洛南县土地交易大楼四楼交易厅(吉祥小区西侧)

### 七、联系方式

联系人：袁女士 贾女士  
电话：0914-2058567 18991403988

洛南县自然资源局  
2023年9月20日

## 声 明

●商洛金凯丰农业有限责任公司的食品经营许可证正本丢失，许可证号为JY16110020075073，声明作废。

●陕西秦匠致远工程管理咨询有限公司的法人私章(李雯)丢失，防伪码为6110220024928，声明作废。

●商洛秦源锦建筑装饰工程有限公司的发票专用章丢失，防伪码为6110240040898，声明作废。

●商洛秦源锦建筑装饰工程有限公司的财务专用章丢失，防伪码为6110240040896，声明作废。

●商洛秦源锦建筑装饰工程有限公司的开户许可证丢失，账号为2708031601201000019001，开户行为陕西山阳农村商业银行股份有限公司新区支行，核准号为J8035000582002，声明作废。